

# ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

## ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ЕКОЛОГИЯ

### ПРОТОКОЛ № 14

Днес, 11.05.2009 г., /понеделник/, от 15:30 часа, се проведе заседание на Постоянната комисия по екология при Общински съвет -Бургас.

На заседанието присъстваха: доц. Здравко Сталев-председател на Комисията, Евтим Цинцарски – зам. председател; Бойчо Георгиев, Валентин Касабов, Петър Цонев, Магдалена Миткова, Иван Вълков-членове на Комисията.

Отсъстващи няма.

От страна на общинска администрация присъства Ивелина Василева – зам. кмет по направление „Евроинтеграция и екология” на Община Бургас.

На заседанието присъстват репортери от TV „СКАТ”

Заседанието откри и ръководи доц.Здравко Сталев – председател на Постоянната комисия по екология. Беше предложен и приет с единодушие следният

#### ДНЕВЕН РЕД:

1. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Мерки за спазване на хигиенно – санитарните норми при поставяне и последваща експлоатация на базовите станции и антени на мобилните оператори в градски условия.
2. ИНФОРМАЦИЯ от „М-тел”ЕАД за разположените на територията на Община Бургас антени, базови станции и други, излъчващи електромагнитни полета, обекти.
3. Текущи.

#### По точка 1 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Мерки за спазване на хигиенно – санитарните норми при поставяне и последваща експлоатация на базовите станции и антени на мобилните оператори в градски условия. Бяха изразени становища от общинските съветници и направени предложения за допълнение.

В резултат на разискванията, Комисията, със 7 гласа „за”, против и въздържали се- 0 гласа, взе следното

#### РЕШЕНИЕ:

Т.1 от проекта за решение да придобие следната редакция: „ Да изготви публичен регистър с *технически параметри* на всички базови станции и антени на мобилните оператори на територията на общината в срок от 3 месеца.”

**По точка 2 от дневния ред:**

Комисията се запозна с ИНФОРМАЦИЯ от „М-тел“ЕАД за разположените на територията на Община Бургас антени, базови станции и други, излъчващи електромагнитни полета, обекти.

След размяна на мнения, с единодушие от 7 гласа „за“, против и въздържали се- няма, Комисията

**Р Е Ш И:**

Приема информацията за сведение.

**По точка Текущи** от дневния ред бе оставен на разискване въпросът за дезинсекцията и косенето на тревните площи в гр.Бургас. Информация по проблема изнесе Ивелина Василева-зам.кмет на Община Бургас. Във връзка с това тя заяви, че възлагането на поръчката за пръскане и косене на тревните площи в Бургас е процедура по ЗОП и в момента тече оценката на оферентите. Във връзка с това, че графикът за обезпаразитяването закъснява, от общинска администрация е разпоредено да се извърши пръскане в района на училища и детски градини за сметка на делегираните бюджети на учебните заведения.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 16:00 часа.

**ПРОТОКОЛИСТ:**

  
/Сн.Атанасова/

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:**

/доц.Здравко Сталев/